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OBVESTILO ZA BODOČE DIJAKE GIMNAZIJE ŠKOFJA LOKA 

Kot ste bili seznanjeni že na vaših osnovnih šolah in preko javne objave Ministrstva za šolstvo in 

šport, na Gimnaziji Škofja Loka ne bo omejitve za vpis v prvi letnik za šolsko leto 2011/2012. To 

pomeni, da bomo vpisali vse prijavljene. 

V novi evropski oddelek se vas je prijavilo nekaj več kot dopušča normativ. Štiri dijake, ki so si za 

drugi tuji jezik izbrali francoščino, bomo preusmerili v splošni oddelek s francoščino.  

Večje težave pri oblikovanju oddelkov splošne gimnazije nam povzroča dejstvo, da se vas večina kot 

drugi tuji jezik želi učiti nemščino, precej manj francoščino. Prosimo vas, da še enkrat premislite in 

namesto nemščine vpišite francoščino.  Dijaki, ki se pri nas učijo francoščino, se zelo zadovoljni. Od 

39 dijakov letošnjega tretjega letnika, ki imajo francoščino kot drugi tuji jezik, se jih je kar 20 odločilo, 

da bodo opravljali maturo iz francoščine. Zelo uspešni so tudi na vseslovenskem festivalu francoskega 

jezika Frankofonija (letos imamo celo zmagovalko) in na tekmovanjih iz znanja francoščine. 

Francoščina je jezik diplomacije, v EU pa je ob angleščini temeljni jezik sporazumevanja. Pri pouku 

francoščine sodeluje rojeni govorec, poleg tega vsako leto iz programa izbirnih vsebin organiziramo 

strokovno ekskurzijo v Strasbourg in Pariz.  

Če bo po zaključenem vpisu še vedno več dijakov splošne smeri vpisalo nemščino kot drugi tuji jezik, 

potem bomo primorani nekaj dijakov prestaviti v splošni oddelek s francoščino.  

V prenovljenem programu klasične gimnazije, kjer uvajamo timsko in projektno delo z narodno in 

mednarodno izmenjavo, imamo še nekaj prostih mest. Prav zaradi tega programa smo pred dvema 

letoma poleg nemščine pričeli tudi s poukom španščine, delo v majhnih skupinah za dijake pomeni še 

boljše pogoje za razvijanje jezikovne kompetence.  

Vpis na Gimnaziji Škofja Loka bo potekal v četrtek, 16. 6., od 12. ure do 19. ure in v petek, 17. 6., od 

7.00 do 14.00.  Na vpis vas bomo pisno povabili in vam obenem poslali vse potrebne informacije.  

Če imate kakršno koli vprašanje, nas pokličite na telefonsko številko 04 51 83 335 in se pogovorite. 

Želimo, da bi vsak od vas pri nas dobil tisto, kar si želi in pričakuje.  
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